

# ПУТЬ К ЗРЕЛОСТИ

К ГАСТРОЛЯМ В ХОРЕЗМЕ БУХАРСКОГО УЗБЕКСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ  
ДРАМЫ И КОМЕДИИ ИМЕНИ С. АЙНИ

Советское искусство на театральной сцене дрепней Бухары началось со спектакли Фурманова «Мятеж» 7 ноября 1930 года. Роль исполнили молодые артисты, закончившие национальную студию при Московском академическом драмтеатре имени Вахтангова, а также участники художественной самодеятельности.

Спустя два года молодой творческий коллектив совершил гастрольную поездку по стране. Пьесы бухарского театра ставились в Москве и Ленинграде, Симферополе и

Севастополе, Магнитогорске и Керчи. Много теплых слов было услышано артистами на встречах со зрителями. Много полезных замечаний учтено в процессе творческой работы. Так рождалось большое искусство этого театра.

Постепенно костяк труппы, который составляли уже опытные мастера сцены Сали Кадыров, Хасият Кабулжанова, Азима Алимова, Хафиз Юлдашев, Гулям Саттаров, Джафар Гулямол, обростал свежими силами, новыми молодыми талантами. Сейчас это народные артисты Узбекской

ССР Ахмед Файзиев, Назакат Нематова, Хаёт Нимов, заслуженные артисты Узбекской ССР Анвара Алимова, Бахадур Джамалов, Сурма Юлдашева, Аспие Кадыров и другие. Они крепко полюбили нашего зрителя. За глубокого проникновение в суть создаваемых образов. За полную отдачу себя искусству. За честное служение ему.

Большим успехом пользуются у зрителей спектакли: «Ревизор» Гоголя, «Гамлет» Шекспира, «Юварство и любовь» Шиллера, «Лейла и Меджидун» Хуршида и мно-

гие другие.

Наряду с горожанами выступления артистов смотрят также сельские труженники. По инициативе творческого совета труппа театра ежемесячно выезжает в колхозы области на проведение «дней театра».

В настоящее время коллектив театра работает над пьесой Камиля Лисена «Утро революции», написанной в честь полувекового юбилея Узбекской ССР и Коммунистической партии Узбекистана.

Сегодня мы на земле Хорезмской. Если наши выступления понравятся зрителям, мы будем бесконечно рады.

А. АКАБИРОВ,  
заслуженный деятель искусства Узбекской ССР, директор Бухарского узбекского театра музыкальной драмы и комедии имени С. Айни.